CTALUUOHAPHDIE
APXUBHbIE
CTEJUTAXWU




KOMIMAHWA SHELF

=

TR R TR T S R W A R e e e e e =
e e T e e g me s el o~ —o Jur Ll O Dk

e

TR e @ e @ e # e 8 e e

e

o L S e S0 T L S T R

TexHnuyeckass MHdopPMaLUKns

TexHunyeckme gaHHble -cTp. 3
OCHOBHbIe 2/1€MEHThI -cTp. 4
Mopsaok C60pKu -CTp.6
KoMnnektauus -CcTp. 7
MpaBwmnaakcnnyataumm -cTp.”7
rapaHTUmM -CcTp. 7

APXVBHbBIE CTALUVMOHAPHDBIE CTEJIJTAXKV

ApPXUBHbIe CTaLMOHAPHbIE CTENJIAXKMU - 3TO C60PHO-Pa3bopHaa KOHCTPYKLIMA, COCTOALLAA U3 BEePTUKAIbHbIX
nepMOopPUPOBaAHHbBIX CTOEK U FOPU30HTaNbHbIX MOJIOK, KOTOPbIE COBUPAIOT U3 OTAENbHbLIX CEKLIUN B OOHY UK

HECKOJIbKO CTEJUTaMHbIX JIMHUI HYXXHOW ONMUHbI. J1erko u 6biCTPO MOHTUPYETCH, YAOBHAaA U MPoYHasa B SKCMy-
ataumu. MNacbl - BbiICOKas MPOYHOCTb, HEOObLLASA LieHa.




KOMMAHNA SHELF

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUNKU
CTaALUMOHAPHbIX aPXMBHbIX CTesNaxewn:

O6nacTb NPUMEHEHNS He orpaHunyeHa

Harpyska Ha nonky no 125 kr*

Harpy3ska Ha cekuuio no 750 kr

BbicoTa cTennaen o1 1000 MM o 3 000 MM

LLinpunHa ctennaxen oT 700 MM o 1500 mm

ny6unHa cTtennaxemn o1 300 mm go 800 MM

LLlar kpenneHnsa Nosok 25 MM

Tun NoKpbITUA nonnMmepHo-nopoLwkosoe RAL 7035
MaTtepwuan cTtoek cTtanb 1,2 MM nnm 1,5 Mm

MaTepwan nonok NMCcTOBas xonogHokaTaHasa ctanm 0,7 MM

*NoMNMycTUMas Harpyska Ha nosku anvHon: 1200MM - He 6onee 100kr; 1500MM - He 6onee 80 Kr.

%

OCHOBHbBIMU TMPEVMMYLLECTBAMN CTALUMOHAPHDIX
APXVBHbIX CTEJIJTAXEWN ABJIAKOTCA:

HeBbicokasa LeHa
[MpocToTa MOHTaXa, He TpebytoLas NPUMEHEHNS CMeLNaIbHOro MHCTPYMEHTA
Jlerkum gocTyn K no6om U3 cekunin cTennaxka

B0O3MOXHOCTb OpraHusaumm adhheKTUBHOM CUCTEMbI XPaHEeHUs

CnocoB6HOCTb MHTErpUPOBaTb NIoOble ApYrue Buabl CTeNNaXKen Ons XpaHeHus, HanpuMep, JOKYMEHTOB
HeCTaHOAPTHbIX Pa3MepoB

PerynnpoBka no wnpuHe, FJ'Iy6VIHe MOJIOK N BbICOTE MEeXXMNOJIOYHOIO NPOCTPAaHCTBA, B 3aBUCUMOCTU OT HYX[,

©
©
©
©
©
©




KOMMAHMSI SHELF

OCHOBHBbIE 2JIEMEHTHI

APXUBHbIE CTaLMOHAPHbIe CTeNNIaXKM MOryT KOMIMJIEKTOBATLCSA CNeayoLMMMN 31eMEeHTaMU:

CTOWMKU CTeINaxKHble

MOJIKW CTesIIaXKHble

60OKOBble CTEHKM

3aHNEe CTEeHKMN

nenuTenm

orpaHuunuTenu

npoaoJsibHble pasgenuTenu
YFONKU

nepexoaHunKn

noAnaATHUKM MJ1acTMacCcoBble
noAnaATHUKM NJIaCTMAcCoBble perympyemble
KOMMIEKTbI pe3b60BOro Kpenexa

CTennam apxmBHble U KOMMAEKTYOLLME ANS HUX M3FOTOBJIEHbI C YYETOM ,D,ePICTBy}OLLI,VIX
CTaHOAPTOB M OT/IMYAIOTCH BbICOKMM Ka4yeCTBOM. Ha Hallun nsgenns Mbl npegoctasigeM
rapaHTUIO N3roToBUTENA.

1. nonka

)

\

4
/

’9)
///

/

\

\ =~

& o &

Q e Q

/
\
/
\

~_ 1 —

2. Yronok
MECTKOCTU

BbICOTa

AN

3. CTOMKa

4. noanaTHUK
- NJ1ACTUKOBbIN
- peryampyembin

=/

D O 00O 000000000000 O0OO0D0OO0OO0OO0DOO0O0DO0O0D0ODO00ODOO00OLOO00OLOOOO

0 O 0 0000000000000 0OD0ODO0O0O0OD0O0D00O000OD0ODO0D0DO0O0O00O0O000OOO

P AVAWANY

Q¢ +8(800) 250 23 53 2 info@shelf-rf.ru @ www.shelf-rfru



8. CTeHKM

& www.shelf-rfru

KOMMAHNA SHELF

5. orpaHunumnTenb

6. pasgenuTenb

7. NpOOOAbHbIN
pasnenntenbs

info@shelf-rf.ru

DA<

(. +8 (800) 250 23 53



NMOPAOOK CBEOPKN

1. Ha pOBHYIO FrOPU3OHTaNIbHYIO MOBEPXHOCTb MOJIOXKUTb MapanneibHO ABe CTOMKM U Ha HUX,
yepes yCunmBarLme Yyrosiku, 3aKpenmnTb HUXKHIOK 1 BEPXHIOK MNOJSIKK (BEPTUKANBbHO).
Monkn Heo6xXoAMMO pacnosiaraTb TakKMM 06pa3oM, YToObl NOC/e NPUBeAeHUS CTeN/1axa B
BepTUKabHOE NMonoxeHue, nmueBas (rnagkas, 6e3 pedbpa XeCTKOCTN) CTOPOHA KaXkaow
nosikn 6bina obpalleHa BBepX. g obecrneyeHmns MakCMManbHOM XEeCTKOCTU KOHCTPYKLIUN,
HVDKHIOK MOJSIKY HEOBXOAMMO 3aKpeniaTbh Ha YPOBHE YETBEPTOro OTBEPCTUS OT HUXKHErO
TOpLA CTOMKU, @ BEPXHIOK MOJIKY - Ha YPOBHE NepBOro OTBEPCTUA OT BEPXHEro Topua
CTOWKWN. PaccTosiHne Mexay OCTaslbHbIMU MOJIKaMK OnpeaensaeTcss CaMOCTOATENbHO.
YcunusawoLime yrosiku yCTaHaBJIMBAIOTCA Ha BEPXHIOK U HUKHIOIO NOJIKY C BHYTPEHHEeNn
CTOPOHbI. OCTanbHbIe NOJIKU KpenaTcsa 6e3 Yrojikos.

2. CBepxy Ha NOJIKM aHa/IOrMYHbIM CMOCOOOM 3aKPENUTb OCTallbHbIe ABE CTOMNKM.

3. Ha HWXXHMe TopLbl CTOEK NPUKPENUTb NOANATHUKN.

4. CTennax rnoaHATb B BEPTUKAJIbHOE MOJIOXKEHME U YCTAHOBUTb Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb.
5. C NoMOLLblO OTBECa WU YPOBHSA AOBGUTHCSA CTPOro BepPTUKANIbHOMO MOSTOXKEHUS CTOEK.
6. C MOMOLLbIO FAaeUHOTO KJ/lkoUa Un LLIYPYNoBepTa 3aTAHYTb BCE COeAMHEeHUS.

Bup cBepxy Ha
coeiUHEeHUe BepXHUX
(HMKHUX)NONOK ABYX
CeKUMUM cTeniaxka

KpenneHne nNpoMexxyTOUHbIX MOSIOK

YTrONOK XEeCTKOCTH CToMka

Monka OCHOBHOM CeKLnmn

Monka NpPUCTaBHOM CeKLumn

BHuMaHue! KoHCTpyKLUMSA cTennaxa no3sonaeTt
cobupaTb HEOrpaHMUYEHHOE KOIMYECTBO CEeKLMN B
NeHTy. [N MOHTa)ka NocneayrLLen cekumm
MCMONb3YIOTCSA ABE CTOMKM NpeablayLllen cekumn.

MpuMeyaHue:

1) 3aTaxkKa 601TOB AO/KHA UCKOUYaTb HEMIOTHbIE COeANHEHUNS 2/IEMEHTOB CTeflaXka 1 nx
B3aMMHOEe nepemeLLeHne;

2) JonycTmnMasa Harpyska Ha cTonky - 190 kr. [Mpu coeanHeHnn CTenaxxem B JIMHUIO Ha
OBLLMX CTOMKAX OONYyCTUMas Harpy3ka Ha nofky yMeHbllaeTcs. PaccumMTbiBaeTCAa Tak.
LonycTtuMm, 2 cTennaka Ha obLMxX CTOMKax € 5 nosikaMuy Ka)kablv. KOMMIEKT MOCTaBkK: 6
ctoek, 10 nonok + 24 yronka + KOMMNeKT Kpenexa. Harpy3ka Ha cTonky - 190 Kr, Ha

Becb cTennax - 190*6=1140 «r, T.e Ha 1 nonky 1140/10=114«kr.

3) PerynupoBka CTOeK Mo BbICOTE MPON3BOANTCA C MOMOLLbIO MOANATHMKA NJ1AaCTMacCOBOro
perynmpyemMoro B gnanasoHe ot 140 20 mu;

4) MNpw yCTaHOBKM CTeJINIaXKa C NJIaCTUKOBbLIMU HeperyampyemMbiMm MoANATHUKaAMU
OTKJ/IOHEHMe Nona OT FOPU3OHTaNM OONMKHO 6biTb He 6oNee 2 MM Ha MeTpP OJIMHbI BO BCeX
HanpaeneHnax. B ocTanbHbIX Cllydasix MCMOb3yeTCs per. MOANATHUK HO MPU OTKITOHEeHue
rnona oT ropusoHTanm He 6onee 10 MM Ha MeTp AJIMHbI BO BCEX HaMNpaB/IeHUNAX.

Q¢ +8(800) 250 23 53 2 info@shelf-rf.ru @ www.shelf-rfru



KOMIMJIEKTAUWA SJTTEMEHTOB CTEJUTAXKA

B koMnnekT noctaBku 1 CTOMKU BXOAUT - 4 yronika XEcTtkocTtu, 6ont M6x12 - 8
wT.(0,036 Kkr); ranka M6 - 8 wT.(0,018 Kkr.);

« B KOMMNNekT nocTtaBku 1 MosKM BXoauT - 6onT M6x12 - 8 wT.(0,036 Kr); ramka M6 - 8
wT.(0,018 Kkr.);

KpenexxHbIMU N30ennaMm KOMMIeKTYTCS:

*  MPOAONbHbIN pasgenuTens: 6ont M6x12 - 4 wT.(0,018 kr); ravka M6 - 4 wT. (0,009
Kr.);

e OrpaHunuymnTens: 6ont M6x12 - 2 wT. (0,009 Kr); ranmka M6 - 2 wT. (0,0045 Kkr);

e perynmpyembivt NoanaTHUK: 6ont M6x12 - 2 wT. (0,009 Kr); ranka M6 - 2 wrT. (0,0045
Kr);

«  OOKOBag cTeHKa: 6ont M6x12 - 2 wT. (0,009 Kkr); ranka M6 - 2 wT. (0,0045 «kr);

*  nepexoaHunk: 6ont M6x12 - 8 wT. (0,036 Kr); ranka M6 - 8 wrT. (0,017 kr);

BHUMAHMUE: [JonycTMas Harpyska Ha 1 cTonKy - He 6onee 190 Kr, T.e. 4ONYyCTUMaaA Harpyska
Ha CeKuMto cTenna)ka us 4-x ctoek - 750 Kr, HO NpPKU 3TOM Harpyska Ha 1 NosIKy He OO/HKHa
rnpeBbIlaTh 125 Kr, Npn 3TOM Harpyska OoJKHa ObiTb PAaBHOMEPHO pacnpeaeneHHoO.
YCuUnmBawLWmMn yronok yCTaHaBNMBAETCS BHYTPb MNOSIKN N KPENUTCSA K CTOMKE Yepes MNosKy.

MPABUITA TPAHCIOPTUPOBKW N SKCIJTYATALNN

o CTenna)u aKCrayaTUpYyoTCs B XUIbIX, ODUCHBLIX U MOACOOHbIX MOMELLEHUSAX;

« TloMelleHMe XPaHEHUS 1 3KCMNyaTauny OOSKHbI BbiTb KPbITbIMU NPOBETPUBAEMbBIM
WN UMETb NPUHYONTENbHYIO BEHTUIALMIO;

o CTennaku OOJIKHbI XPaHUTCA B MeCTax 3alluLLeHHbIX OT NPSMOro Harpesa, nonagaHna
BO[bl, Mapa,KUCNOThI, LLEoUYen OPYrnx XMMUKATOB U 3arPa3HEHN;

« [pu TPaHCNOPTUPOBKe 3anpeLlaeTca yoapaTe CTennaxun opyr o apyra, o 6oprta
TPAHCMOPTHOro CPeaAcTBa 1 Apyrve TBepablie NpeaMeTbl, HACTYMNaTb M Hae3xXaTb Ha
YMNaKOBaHHYIO MPOAYKLMIO, MEPEBO3UTb MPOAYKLMNIO B TPAHCMOPTHbLIX CPEACTBaX He
NPUCNOCOBIEHHbIX U He MOArOTOB/IEHHbIX A/19 NepPeBO3KN.

FAPAHTUNHBIE OBA3ATE/IbCTBA

CpOK rapaHTUmMHOro obcny»XmBaHma 12 mecaueB CO OHA peanv3aunm, Nnpm ycnoBun
cobnoageHna nonb3oBaTenemM TpeboBaHn «lMpaBun TPAHCMOPTUPOBKKU U DKCNyaTaummy», a
TaKXKe PeKoOMeHOYyEeMOW Harpy3Kku.

Q¢ +8(800) 250 23 53 2 info@shelf-rf.ru @ www.shelf-rfru



Mbl paboTaeMm
B KaXXOOM yrosnke Poccum,
a TaK >XXe 3a ee npepenamm

LleHTpanbHbIM ocbunc B r. KasaHb

420032, KasaHb, magunosa, 4.35

+7 843 202-36-37, +7 (843) 239-45-45
info@shelf-rf.ru

montazh@shelf-rf.ru

MockBa

+7 499 704-39-49 FrAPAHTUA NYYLUEUN LLEHDbI!
B CJIYUYAE, EC/TV BAM MOCTYMNWIO BOJSIEE

CaHkKT-leTepbypr HW3KOE LIEHOBOE MPEOJTIOMEHME,

HA AHAJTIOTUYHbBIV MEPEYEHb
OKA3bIBAEMbIX PABEOT U YCIYT, U Bbl TOTOBbI
3TO NOAOTBEPONTD,

TO Mbl HE COMHEBAEMCA, YTO CMOXXEM
CaMapa MPEOJTIOXXNTb BAM ELLE BOJIEE

BbIFrOAOHBIE YC/1OBUA!
+7 846 229-53-54

+7 812 458-05-74

JNIYYLUEE KAYECTBO 3A JIYYLUYIO LEHY!

HwxHnn HoBropopg

+7 831 261-32-35

EkaTepuHbypr
+7 343 226-02-38

8 800 250-23-53

3BOHOK Mo Poccum 6ecnnatHbIn



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

